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COMISIÓN ZONAL DE SALUD, SEGURIDAD E HIGIENE INDUSTRIAL DE SAN LORENZO

ACTA DE  REUNIÓN DEL 10/09/2013
Asisten:
Andrés Salum, por Celulosa Argentina

Pablo Di Paolo, por Ar Zinc

Carlos Farnese, por Petrobras
Emiliano Racca, por Explora

Roberto Valdez , por Fábrica Militar FLB

Ivan Perez, por Vicentin  
Jorge Tacconi, por Vicentin 

Giagnorio Carlos, por Oil Combustibles

Roldan Nicolás, por Cargill 

Beretta Alejandro y Kabbas Soraya, por Alto Paraná

Villar Ignacio, por Dow

Coria Marcos  por YPF 

Garcia Javier, por Mosaic. 

Lopez Pompiglio Sebastian, por Terminal 6

Pittondo Fernando, por Molinos ( invitado ) 

Clavero Jose, por Cargill 

Diaz Paola, por Renova 

Nadal Ricardo, por Renova 

Valdez Roberto, Casazzone Lucas por FMFLB

Viskovicc Diego, por Akzo Nobel 

 y Gabriel Abbo por CSL 

Principales temas tratados:

Estando presente en la reunión como invitado el representante de Molinos,  Fernando Pittondo   se le comentan en breve resumen las actividades y gestiones de la Comisión, haciendo entrega del Pen Drive con Video Institucional, Reglamento y cobertura del evento del 50° Aniversario. 
CBS: Desde la Cámara se comenta sobre el desarrollo del Programa, la realización de clase para servicios no operativos y se reitera la instauración a partir del 01/10 de la obligatoriedad de la capacitación. Se insta a los responsables de seguridad de las empresas adheridas a cumplir sin excepciones con la metodología y se sugiere evaluar la posibilidad de clases en compañía, de carácter extraordinario y puntuales. (  se consultará en el marco de la sub-comisión de capacitación ) 
En tal sentido G. Abbo informa a los presentes sobre la disponibilidad de la clave y usuario para acceder al micro site de la comisión, la cual deberá ser solicitada a la Entidad indicando un responsable de su recepción via mail. 
Servicios Médicos: Se informa sobre la continuidad del trabajo en comisión, cuya reunión mensual se producirá el martes 17 confirmándose la realización de una nueva charla con la presencia de una profesional neumóloga el próximo 25/9.. Respecto de la donación de los elementos para las capacitaciones de RCP + DEA , el Dr. Villar averiguará los costos para ver de resolver el tema. En tal sentido y dada la carencia del desfibrilador en la mayoría de las empresas se sugiere avanzar solo con el torso, dejando para más adelante el DEA.  ( costo sugerido aproximado del torso $ 1530.- ) 
Varios :  
· Respecto de la organización de prácticas con los alumnos del Instituto Terciario Beppo Levi, se toma nota de la solicitud y se requerirá una nota formal al establecimiento para conocer los alcances de la solicitud. 

· Respecto del Relevamiento de equipos de emergencias / riesgos / aportes y demás se REITERA LA OBLIGACION DE SU CUMPLIMIENTO para lo cual se adjunta planilla a completar. De Riesgos y de Contactos. Fecha de vencimiento para cumplimentar dicha información, 30/09/2013.-  

· A Salum comenta sobre la realización de una Jornada organizada por UCA, UTN y otras entidades educativas durante octubre, en la cual se expondrá sobre los distintos programas de los comités ( PAMGE, APELL, PACEI ) 

· Simulacros anuales, para ver de cumplimentar los objetivos establecidos para el corriente año se invita a las empresas a la realización de una actividad conjunta antes de fin de año. 

· Jose Clavero de Cargill invita a una actividad de capacitación de incendios a desarrollarse en Monte Maíz, ver programa que se adjunta. 

· Desde la Cámara se comentan inquietudes de la Comisión de Pymes sobre la actividad en las empresas, por lo que se decide organizar una reunión con algunos representantes de la Comisión para juntarse con similares de la comisión de pymes y armar una agenda de trabajo. 

Para finalizar se intercambian experiencias y comentarios afines a la actividad de los presentes. 
GAA
Próxima reunión   :  Martes 08/10 – Cámara San Lorenzo. 
