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COMISIÓN ZONAL DE SALUD, SEGURIDAD E HIGIENE INDUSTRIAL DE SAN LORENZO

ACTA DE  REUNIÓN DEL 12/11/2013
Asisten:
Andrés Salum, por Celulosa Argentina

Carlos Farnese, por Petrobras
Roberto Valdez y otro , por Fábrica Militar FLB

David krysiuk, por Dow Química
Lopez Pompiglio Sebastian, por Terminal 6

Diaz Paola, por Renova 

Nadal Ricardo, por Renova 

Miriam Mendoza, por Bunge PGSM

Manfredi Cristian por Noble 

Pablo Di Paolo, por Ar Zinc

Emiliano Racca, por Explora

Andrés Juarez, por YPF 

Zeballos Maria Celeste, Alto Parana. 
Antonio Cristófaro, por Cámara SL. 
Principales temas tratados:

Cierre de año: Se comenta que para la próxima reunión que se llevará a cabo en la Cámara de Comercio, se realizará un almuerzo y se invitarán a algunas autoridades, como ser PNA, Defensa Civil, entre otros.
Andrés Salum comenta la necesidad de que las diferentes Subcomisiones realicen una breve presentación donde se resuma los resultados obtenidos durante el año en curso.

Por otro lado, se formalizará la asunción del nuevo Presidente y se elegirá al nuevo Secretario que lo acompañará durante el periodo que corresponde.

Representación de la Comisión Zonal ante diferentes eventos: Andrés Salúm comenta la invitación recibida por parte de la Municipalidad de Bahía Blanca para participar del evento organizado por la Naciones Unidas sobre el Programa Apell, a partir del día 19 de Noviembre, del mismo estarán participando el Presidente y Secretario en representación de nuestra Comisión.

Por otro lado, Nicolás Roldán, en representación de la Comisión Zonal, estará disertando en el 10° Congreso de Salud y Seguridad que se llevará a cabo en la ciudad de Rosario el día 22 de Noviembre, presentando una breve reseña de los trabajos que la Comisión está llevando a cabo en el Cordón Industrial.

Hitos para el 2014: Pablo Di Paolo propone que para el próximo año se realice un trabajo de interacción entre las diferentes empresas, aprovechando las reuniones de Comisión Zonal para que el anfitrión presente la gestión de Seguridad de su compañía y entre todos los presentes se puedan realizar diferentes aportes y/o críticas constructivas. Con el aporte de cada uno, se pretende generar mayores y mejores prácticas para la prevención de Accidentes e Incidentes. 

Se solicita que para la próxima reunión se presenten objetivos para trabajar en el próximo año, con la consigna de que sean mensurables y no faraónicos.

Varios :  
· Planilla de elementos de Emergencias: Se comenta que muy pocas empresas entregaron la planilla con el equipamiento/elementos que cuentan para una Emergencia, además, se informa que durante la última reunión  de Subcomisión de Emergencias, se decide modificar la planilla para que todas las empresas listen los elementos que cuentan pero no los que pone a disposición, esto se hizo con el afán de estimular al cumplimiento de la entrega, sin la necesidad de obligar a disponer de materiales. Asimismo y debido a las discrepancias que aún surgen por este tema, hasta tanto no encontremos una manera mejor de difundir la manera en que cada empresa puede colaborar, ante una necesidad inminente, utilizaremos el PAMGE como medio de logística para la colaboración.
· CBS: Se exponen las diferentes experiencias de cada empresa luego de aplicar la obligatoriedad del CBS, se recalca que no hay inconvenientes en realizar una capacitación extraordinaria  si la urgencia así lo requiere (parada de planta, por ejemplo), incluso se ofrece la posibilidad de llevar al docente hasta la planta si la situación lo amerita.  
· Simulacro Anual PAMGE: Se remarca la necesidad de no dejar pasar el último evento del año, por lo tanto, antes de la próxima reunión se buscará ultimar los detalles de fecha, tipo y lugar de realización.

· Radio PAMGE: Se realizar diferentes consultas sobre la puesta en marcha del Nextel, como consenso surge que la primera vez es aconsejable realizar una prueba para comprobar el adecuado funcionamiento del equipo.
· Derrames en río: Roberto Valdéz consulta si es necesario realizar una alerta al PAMGE cuando hay un derrame en el río, o solo debe dirigirse a quienes tienen una toma de agua, ya que este punto estaría cubierto por el Planacon. Si bien se comenta que años atrás se decidió alertar al PAMGE, ante las diferentes opiniones, surge la necesidad en primera instancia de actualizar la ubicación de las tomas de agua y luego estudiar el protocolo de comunicaciones a través de la Subcomisión, tal como se discutió en la reunión anterior.

· ID empresas, se solicita el envío de la lista de id de todas las empresas pertenecientes a la Comisión Zonal.

· Subcomisiones: Pablo Di Paolo propone la formación de una Subcomisión técnica, para trabajar sobre todos los temas de índole operativas, como ser los requisitos para los tableros eléctricos, el armado de andamios, etc.

A raíz de este punto, es indispensable que todos los integrantes de la Comisión Zonal participen de las Subcomisiones, es importante aclarar que las reuniones de Comisión Zonal son para discutir temas generales y de consenso, pero los objetivos y el resultado final se ven reflejados a través de las Subcomisiones.

· Requisitos de ingreso contratistas: Carlos Farnese comenta los problemas que se presentan para clasificar a las contratistas de acuerdo al rubro y por ende al tipo de documentación que deben presentar al momento del ingreso, se decide compartir algunos trabajos que ya se vienen realizando en otras empresas y que puedan servir de puntapié para unificar criterios.
Para finalizar se intercambian experiencias y comentarios afines a la actividad de los presentes. 
Próxima reunión   :  10/12/2013 – 14.30 hs. CSL. 
