COMISION ZONAL DE SEGURIDAD E HIGIENE
INDUSTRIAL 
SAN LORENZO - PCIA. DE SANTA FE
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ACTA DE  REUNIÓN
LUGAR: PETROBRAS       
FECHA: 16/04/2013.
	Salum Andres – Celulosa 
Mateo Ivan – Noble  
Diego Barreto – Bunge 
Mendoza Miriam – Bunge
Eduardo Mualem- Bunge
Garcia Javier – Mosaic 
Nadal Ricardo – Petrobras 
Clavero José María – Cargill
Villar Ingnacio- Dow
Beretta Alejandro - Alto Paraná
Pablo Velasques - Nidera
Valedez Roberto - Fabrica Militar
Carazzone Lucas -Fabrica Militar
Lopez Pompiglio Sebastian- T6
Racca Emiliano – Explora
D’ intino Miguel- Toepfer
Giaginario Carlos – Oil Combustibles
Carlos Farnese – Petrobras
Ricardo Nadal- Petrobras
Gabriel Abbo
	Diego Viskovic – Akzo Nobel
Lourdes romero CSL



Temas Tratados: 
Comité Festejos 50 Aniversario:  Se evaluó un oferta del servicio de catering para el día del evento, el cual es ofrecido por la firma que ya se desempeña dentro del Centro Cultural de Puerto San Martín. Asimismo se planteo la posibilidad de invitar a autoridades nacionales al evento. Se continúan las gestiones para las declaratorias de interés. 
Logo serán presentados la próxima semana las posibles opciones de Logos para ser evaluadas por la integrantes de la  Comisión
Video 50º Aniversario: A. Salum informó respecto de la reunión con la firma Feedback- Viano por la realización de un video institucional de 4 a 6 minutos de duración donde se refleje el trabajo de la comisión. Para lo cual entregó un guión tentativo. Se acordó contactar a la firma Prisma para pedir un presupuesto con el mismo fin.
CBS: Se informo desde la CSL las gestiones para el desarrollo del Modulo II y la continuidad del programa. Próximamente se dara inicio a las clases del modulo no operativo y se continua con el objetivo de su obligatoriedad para la segunda parte del año.  
Sub- Comisión Emergencias: Se invito a participar de la jornada de Capacitación a Bomberos “Manejo de Productos Peligrosos” a realizarse el próximo viernes 19 de abril en Celulosa. Además se confirmó para el mes de septiembre la realización de la Jornada de capacitación “Rescate en Altura” a cargo de MSA, que traerá un especialista y presentará todo su instrumental.
Sub – Comisión Servicios Médicos: se comunico el resultado positivo de la conferencia de prensa realizada el pasado 22/03 en la que se presento la Matriz;  se invita a las demás empresas a sumar a sus dptos médicos a la comisión.  
Finalmente se produce el intercambio de opiniones y experiencias entre los que comentaron, entre otros temas, las  diversas inspecciones por parte del Ministerio de Trabajo y de los representantes de UOCRA sobre las contratistas.

Próxima Reunión: 14 de Mayo 14:30 hs
Lugar :  Cámara SL
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