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COMISIÓN ZONAL DE SALUD, SEGURIDAD E HIGIENE INDUSTRIAL DE SAN LORENZO

ACTA DE  REUNIÓN DEL 7/07/2015

LUGAR: CSL

Asisten:
Carlos Farnese, por Petrobras
Andrés Salum, por Celulosa Argentina
Emiliano Racca, por Arauco Argentina
Pablo Di’ Paolo, por Ar Zinc
Ricardo Nadal, por Renova
Paola Diaz, por Renova
Miriam Mendoza, por Bunge
Carlos Giagnorio, por Oil Combustibles
Alfonsina Viotti, por Bunge SJ
Alejandro Morelli, por Synthon
Jorge Tacconi, por Vicentin
Claudio Contreras por Dow
Silvio Mauroni, por FM
Gustavo Galante, por Terminal 6
Lourdes Romero, por CSL
Gabriel Abbo, por CSL

En primer lugar el gerente de la planta Oil Combustibles SL, Marcelo Massa, dio la bienvenida a los presentes luego de lo cual procedió a describir en términos generales el funcionamiento y el proceso productivo de la planta destilería. Luego los miembros de la comisión pertenecientes a la firma compartieron con sus compañeros como ejemplo de buenas prácticas,  el proceso de análisis de permios de trabajo que implementan de forma diaria, el cual condujo a una reducción de desvíos de los mismos pasando de un 75% a 8% en la actualidad.
 En segundo lugar, los representantes de la subcomisión técnica comentaron a los presentes los detalles de la capacitación propuesta con el especialista en SGA y en virtud de la Res 801/15, luego de lo cual los presentes decidieron llevar adelante la misma en con fecha estimativa en la semana comprendida del  10 al 14 de agosto, para lo cual la Cámara tomará contacto con el capacitador e informará el día de la misma.
En tercer lugar, se decidió que se otorgará un nextel  de PAMGE a los Bomberos  Voluntarios de Oliveros, el cual será llevado al cuartel por Claudio Contreras quien les explicará el funcionamiento del sistema. Asimismo respecto del costo del servicio, se acordó que el primer trimestre será abonado con la cuenta aporte CZS y luego se procederá al prorrateo entre todas las empresas al igual que con los otros equipos.
En cuarto lugar se trató el pedido del periodista de la ciudad de PGSM, titular del medio digital Nueva Región, respecto de que la CZS, dicté capacitaciones a la comunidad en cuanto a situaciones de emergencia y actuación ante la misma. En este sentido los presentes decidieron, no realizar las mismas ya que es una tarea que corresponde a defensa civil.
En quinto lugar, Claudio Contreras comentó ante los presentes los detalles de la próxima jornada de capacitación para brigadistas que se dictará en el Campo de Entrenamiento de Monte Maíz, la cual es abierta y no exclusiva para los integrantes de la CZS,  en este sentido se acordó que Claudio hará circular la información de dicha capacitación y quienes estén interesados en enviar brigadistas se lo informaran a él, de modo tal de poder organizar una nueva salida.
Finalmente desde la Cámara se informó a los presentes que el presupuesto estimativo del 1º Foro Regional de Salud, Higiene y Seguridad Industrial organizado por la comisión para los días 29 y 30 de de octubre próximo, el mismo es de $70.000 pesos. En este marco se acordó que la cámara enviará un presupuesto estimativo para vuestra aprobación.
Próxima reunión 11 de agosto, sede de CSL.
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