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COMISIÓN ZONAL DE SALUD, SEGURIDAD E HIGIENE INDUSTRIAL DE SAN LORENZO

ACTA DE  REUNIÓN DEL 14/04/2015

LUGAR: CSL

Asisten:
Carlos Farnese, por Petrobras
Andrés Salum, por Celulosa Argentina
Marcos Coria, por YPF
Carolina Mondino, por Arauco Argentina
Pablo Di’ Paolo, por Ar Zinc
Claudio Contretras, Dow
Jorge Tacconi, por Vicentin
Paola Diaz, por Renova
Silvio Mauroni, por FM
José Clavero, por Cargill
Antonio Cristofaro, por CSL
Valentina Selak, por CSL

En primer lugar se analizó el estado de situación respecto de las capacitación de las brigadas pertenecientes a las empresas, decidiéndose en base a dicho análisis  se decidió realizar una capacitación conjunta en Monte Maíz, como así también comenzar a realizar visitas a planta que permitan el entrenamiento cruzado entre de brigadistas.
En otro orden se propuso incluir a los Bomberos Voluntarios de Oliveros en el PAMGE, como así también coordinar visitas oficiales a los distintos cuarteles de la región.
Finalmente se ratificó que la sub comisión técnica trabajará  en la unificación de requisitos de ingreso para técnicos, como un primer paso hacia una bolsa de trabajo que los agrupe.
Se informa que la Comisión fue invitada a exponer en la Jornada Provincial de Salud y Seguridad en el Trabajo, el panel se denomina “Experiencia empresaria en gestión de salud y seguridad laboral. El caso de la Cámara de Comercio, Industria y Servicios de San Lorenzo y su zona”. Actividades de prevención del Comité Zonal de Salud, Seguridad e Higiene Industrial de San Lorenzo – Programa de Capacitación; a realizarse el día 28 de Abril en las instalaciones del Centro Cultural  Roberto Fontanarrosa , a partir de las 13:00 Hs.

Próxima reunión: 12 de mayo en la Planta de YPF San Lorenzo.
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