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COMISIÓN ZONAL DE SALUD, SEGURIDAD E HIGIENE INDUSTRIAL DE SAN LORENZO

ACTA DE  REUNIÓN DEL 17/06/2015

LUGAR: CSL

Asisten:
Carlos Farnese, por Petrobras
Andrés Salum, por Celulosa Argentina
Alejandro Benetta, por Arauco Argentina
Pablo Di’ Paolo, por Ar Zinc
Paola Diaz, por Renova
Nicolás Roldán, por Cargill
Miriam Mendoza, por Bunge
Cristian Manfredi, por Noble
Damian Chamorro, por Noble
Carlos Giagnorio, por Oil Combustibles
Julian Ferrero, por Bunge SJ
Diego Viskovic, por Akzo Nobel
Alejandro Morelli, por Synthon
Marcos Coria, por YPF
Lourdes Romero, por CSL
Gabriel Abbo, por CSL

En primer término se comentó la jornada de capacitación en Monte Maíz destinada a brigadistas, a la cual asistieron 42 de los mismos. La misma fue evaluada como exitosa en cuanto al contenido y la practica realizada. Asimismo se analizó la posibilidad de realizar otra capacitación en Perez el próximo año.
En segundo lugar desde la Cámara se informó que en el mes de julio comenzarán a dictarse las clases de CBS operativo, las mismas será debidamente informadas por la coordinadora del programa Ayelen.
En tercer lugar se planteó dar una respuesta al Sr. Luis Scartossi de Explora, ante su reiterado pedido de ingreso a la comisión, comprometiéndose con ello Nicolás Roldan. En otro orden se recordó la necesidad de sumar a los bomberos de Oliveros al PAMGE.
En cuarto lugar el presidente y secretario de la comisión informaron que el día 24 de julio a las 13hs. se desarrollará en la firma Ar Zinc, la primera reunión de equipos de seguridad a la que fueron invitados todos los técnicos y miembros del departamento de cada una de las empresas integrantes de la comisión. Este nuevo espacio tiene como objetivo brindar un lugar de encuentro donde los equipos compartan su experiencia.
Finalmente el presidente, secretario y los representantes de la cámara informaron que se encuentran evaluando la realización de un seminario / jornada destinada a miembros y directivos a desarrollarse en el mes de octubre.
Próxima reunión, martes 7 de julio en la Planta de Oil Combustibles SL.
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