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COMISIÓN ZONAL DE SALUD, SEGURIDAD E HIGIENE INDUSTRIAL DE SAN LORENZO

ACTA DE  REUNIÓN DEL 20/05/2015

LUGAR: CSL

Asisten:
Carlos Farnese, por Petrobras
Andrés Salum, por Celulosa Argentina
Emiliano Racca, por Arauco Argentina
Pablo Di’ Paolo, por Ar Zinc
Jorge Tacconi, por Vicentin
Paola Diaz, por Renova
Nicolás Roldán, por Cargill
Miriam Mendoza, por Bunge
Cristian Manfredi, por Noble
Damian Chamorro, por Noble
Federico Vitonatto, por Noble
Lourdes Romero, por CSL
Gabriel Abbo, por CSL

En primer lugar, se confirmó la realización de la  capacitación conjunta para brigadistas a realizarse los días 4 y 5 de junio en Monte Maíz. Se solicitó a las empresas participantes que envíen a sus brigadistas con los trajes estructurales completos y nota de apto médico.
En segundo lugar, se informó  que los servicios médicos de sus firmas incluirán en los pliegos de contratación una nueva ficha de exámenes médicos, en este sentido se solicitó apoyen y refuercen la iniciativa.
En tercer lugar, Carlos Farnese informó respecto de la respuesta recibida por parte de la Directora de la Escuela Gobernadores Cullen, quien ante la consulta respecto de los avances para poder realizar la capacitación de líderes para el simulacro, respondió  preguntando qué tipo de obligación tenia la escuela en realizar dicha actividad. Al respecto se concluyó que en este contexto, la actividad resulta difícil de realizar.
En cuarto lugar, se  propuso comenzar a pensar en la organización de un seminario para el mes de septiembre el cual estaría destinado a dos públicos : 1 Directivos y Gerentes de las empresas, para los cuales se brindaría una charla donde se aborden temáticas como el liderazgo y el comportamiento en el marco de H&S (posible disertante Raúl Garay Linares) 2  comités del otros polos industriales, quienes compartirán experiencia  y en este contexto habría una disertación de Bomberos de Perez, este último espacio estaría destinado a los integrantes de la comisión y todo personal del sector que deseen invitar.
En quinto lugar, desde la Cámara se solicitó a los presentes se sumen a la subcomisión de capacitación ya que sus actuales integrantes no están pudiendo participar y se necesita avanzar en la corrección y ampliación del programa CBS.  En este sentido se acordó coordinar una reunión con SSMM a fin de analizar posibles aportes a la capacitación. 
Por su parte los integrantes de la subcomisión de riesgos tecnológicos sugirieron comenzar a trabajar en un documento común  que permita analizar y determinar emergencias de acuerdo a la nueva legislación.
Finalmente desde la Cámara se informó, de acuerdo a como fuera solicitado, los aportes realizados por la Comisión a la Fundación Bepo Levi en concepto de pago y donación por las clases de CBS, en este punto se acordó indagar a dicha fundación en la medida de lo posible respecto de la finalidad de los fondos donados. 


Próxima reunión: 09 de junio.
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