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COMISIÓN ZONAL DE SALUD, SEGURIDAD E HIGIENE INDUSTRIAL DE SAN LORENZO

ACTA DE  REUNIÓN DEL 15/12/2015

LUGAR: Cámara

Asisten:
Andrés Salum, por Celulosa Argentina
Alberto Mamud, por Celulosa Argentina
Alejandro Beretta, por Arauco Argentina
Emiliano Racca, por Arauco Argentina
Jorge Tacconi, por Vicentin
Miriam Mendoza, por Bunge
Germán Miszczuk, por Bunge
Claudio Contreras,  por Dow
Cristian Manfredi, por Noble
Débora Díaz, por Renova
José Clavero, por Cargill
Dante Pajello, por Petrobras
Carlos Farnece, por Petrobras 
Diego Viskovic, por Akzo Nobel
Pablo Di Paolo, por Ar Zinc
Marcos Coria, por YPF
Carolina Galeano por Axión
Juan Ignacio Barrios, por Terminal 6
Antonio Cristofaro, por la CSL
Lourdes Romero, por CSL
Gabriel Abbo, por CSL

En primer lugar el Gerente de la entidad Gabriel Abbo informó a los presentes respecto de la insistencia del SRT en la firma del acta acuerdo de los manuales de PRONAPRE por parte de las empresas o la cámara, explicando que para que la institución subscriba necesita el mandato de las empresas, lo cual no existe. Expuesto el tema y consultados los presentes sobre la decisión a tomar, la comisión en su conjunto decidió no firmar el acta y asumir cada empresa, en caso de que las hubiera, las posibles consecuencias.
En segundo lugar Abbo explicó a los presentes que durante el año 2016 la capacitación básica en seguridad deberá ser una prioridad de trabajo para la comisión, en este sentido el Presidente de  la comisión Pablo Di Paolo, coincidió en señalar que el CBS será el objetivo  de trabajo 2016, a su tiempo los presentes coincidieron y aportaron la necesitad de realizar una evaluación general del programa y avanzar más allá de los contenidos. Asimismo quedó planteada la necesidad de comenzar a desarrollar clases para los niveles de supervisión y evaluar que realizar con quienes renuevan el curso por segunda vez.
En tercer lugar el presidente saliente Cristian Manfredi como cierre del 2015 señaló que se realizaron muchas acciones y actividades que no fueron planificadas lo cual es loable, sin embargo no pudieron ser sostenidos algunos de los objetivos propuestos.  Por otra parte señalo la necesidad de renovar el compromiso de los jefes de sector quienes deberían volver a asistir a las reuniones.
En cuarto lugar el presidente entrante Di Paolo señaló que durante la primer reunión del 2016 se realizará la elección del nuevo secretario, y agregó que los ejes de trabajo 2016 serán el CBS y la evaluación de las sub comisiones en cuanto su funcionamiento y continuidad o no.
En quinto lugar los presentes acordaron con lo expresado y propusieron no fijar objetivos a largo plazo, sino trabajar en acciones puntuales como ser por ejemplo las olimpiadas para brigadistas y alguna actividad en el marco de la semana de la seguridad entre otras.
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